

Однажды я думал о том что вот мы живем с женой уже два года а в сексе у нас ничего нового. Ну так все обыденное какое то что ли. Хочется разнообразия, игр! Моя жена почему то не проявляла особого интереса к нововведениям которые я старался привнести в наш секс, хотя и не была против! И вот однажды когда мы в очередной раз занимались сексом: я в позиции сверху смотрю ей в глаза и говорю — милая я хочу кончить тебе на лицо, на прекрасные губы, хочу чтобы моя сперма которая тебе очень нравится попала тебе на все лицо! Она ответила, — да дорогой и я тоже этого хочу обкончай мое личико пожалуйста! И вот в очередной раз когда я вводил своего красавца поглубже в ее лоно я вдруг увидел как ее настиг оргазм! Сначала она сделала такое выражение лица как будто хотела сказать мне что то очень важное сказать, но потом глаза закрылись и губы начали улыбаться! Ее пробрала мелкая дрожь по всему телу и я от этого начал понимать что вот вот кончу! Моя милая еще дрожала от наслаждения и казалось потеряла над собой контроль, я воспользовался этим и направил свой член на ее красивые губы! Сперма хлынула большой струей и так сильно что я даже испугался не много — как бы не подавилась! Почувствовав как мой нектар ударил ей в губы ротик моей девочки раскрылся навстречу этой атаке! Я все кончал и кончал, залил ее губы и сперма попала везде! Она стекала по губам подбородку моей жены и капала на волосы и простыню! Это было завораживающее зрелище и я засмотрелся! Потом вдруг она подтянула меня к себе и начала горячо и нежно целовать меня! В ее рту еще осталось немного спермы и она поделилась ею со мной — я был счастлив!

Потом мы пошли в ванную и я предложил сначала слизать с ее лица все капельки спермы! На это она ответила — да любимый! Целуй теперь меня везде! Целуй же! Я начал ее целовать в губы! Это мне понравилось и мой член начал пульсацию желания! Возьми меня в попку сказала жена и наклонилась держась за край ванны, ее попка оказалась как раз напротив моего лица и я раздвинул ягодицы! Передо мной предстал весь великолепный вид! Анус так и просил полижи меня! Я не смог устоять и начал его ласкать языком. Это доставило удовольствие нам обоим! Спустя некоторое время я вошел в ее попку одним мощным толчком, она вскрикнула от боли. Но постепенно она начала стонать от наслаждения и я удвоил усилия по покорению ее тыла! Я почувствовал как она начала опять дрожать сначала ножки потом всем телом. О, как здорово это видеть, так хочется сделать все чтобы любимой было всегда хорошо со мной. Вот тут и я начал кончать и забрызгал всю попку спермой, затем я слизал все и облизал анус. Мне даже удалось проникнуть в него на сколько смог языком но и там было полно спермы! Я стоял в ванной и теплая вода омывала нас из душа! Дорогой а я хочу писать! Так что пора вылезать, сказала любимая. Ну только не это, подумал я и сказал — пописай в ванну все равно мы под душем. К тому моменту я уже сидел а жена стояла так, что ее киска оказалась рядом с моим лицом. Ну, мне как то не удобно — ответила она. Меня стесняешься? Она присела на корточки и начала писать мне на ноги. Тут я быстро подвинулся под ее струю своим членом и начал мастурбировать. Она немного застеснялась, но не могла ничего поделаться и продолжала писать на мой член. Я подставил руки и набрал немного золотого дождя. Она удивленно посмотрела на меня. Потом я умылся им!

Жена этого похоже и ждала и после того как закончила писать сказала, — Ну вот и все теперь я знаю как с тобой поступить, оделась и вышла из ванной. Я подумал что теперь делать, она

посчитала меня извращенцем. Я ополоснулся и пошел в комнату смотреть телевизор, но как только я вошел то просто обалдел: моя ненаглядная стояла на кровати с одетым straponом и с анальной смазкой в руке. На кровать, живо, — сказала она. Я стоял в нерешительности, не то чтобы я не хотел попробовать, просто не ожидал. Зато ожидал мой член и встал как каменный. Жена увидев его восприняла это как сигнал к действию и сказала: ну что ты, дурачек, не бойся я люблю тебя и если ты против то только скажи. Если нет — Встал быстро раком и расслабился! Я повиновался и встал раком, затем я почувствовал прохладу анальной смазки анусом. Я осторожненько милый сказала жена и начала гладить головкой искусственного члена по анусу! Затем я просто не ожидал — она с силой вошла в мою попу на всю длину. Было больно и я застонал. А как ты мне а? Давай терпи сначала больно потом приятно! И начала прямо таки с остервенением трахать меня. Поначалу да, было больно, но потом что другое вместо боли где то в области низа живота только изнутри отозвалось приятным ощущением. Что это спросил я и увидел что жена снимает презерватив со straponа, это милый оргазм ты сейчас аж вскрикнул. Не ужели и правда получил так называемый женский оргазм? Ну наверное да! Тогда иди сюда и пососи теперь мой член сучка — она быстро меняла интонацию! Да, моя госпожа ответил я и подполз к ее члену! Она вогнала его, надо признаться, также глубоко как и я свой ей в ротик вставляю обычно. Мне понравилось, так она меня трахала находясь сверху в позе 69 и ласкала своим ротиком мой член! Я кончаю только и успел крикнуть я и тут почувствовал что во мне в области члена давление повысилось! Стой негодник, жена встала и подняла меня уже почти ничего не понимающего от наслаждения рядом с собой и тут струя спермы вырвалась на свободу и я увидел что я кончаю на искусственный член который умело подставляет под напор женушка! Ну ты даешь когда она кончится? А сперма все лилась и лилась, теперь уже не с напором а просто как из под крана. Закончив я упал на кровать а жена с обконченным straponом оказалась над моим лицом. Ну а теперь открой ротик милый я кончу тебе в него так же как и ты мне. Я повиновался и она вогнала его по самые яйца. Я чуть не захлебнулся и стал сопротивляться но она мне не уступала и только ускорила темп трахания моего рта, — вот так детка, давай пей ее, говорила она а я узнавал собственные слова. Тебе она так нравится, это все тебе. И вот в какой то момент я понял что хочу всегда в дальнейшем подчиняться жене и чтоб она меня трахала и писала на меня.

Я сглотнул последнюю порцию своей спермы и она устало легла рядом со мной на кровать. Ну вот милый, теперь ты — моя подружка и я буду когда ты провинишься называть тебя сучка. Вот так! Да и вот еще что, — завтра купишь мне новую стиральную машину, подруга! Я попал под каблук, — подумал я! Но оно может и к лучшему?

АНДРЮШЕН